

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare din 18 Noiembrie 2020**

Încheiat astăzi, 18.11.2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roseți.

La ședință participă d-l Nicolae Râjnoveanu-primarul comunei Roseți, inițiatorul proiectelor de la ordinea de zi, secretarul general al comunei-Lavinia Tănase, toți consilierii locali aflați în funcție precum și d-nii Echim Aurelian-Valentin și Cioroi Aurel-Constantin, consilieri locali supleanți, ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Călărași, aceștia din urmă fiind invitați în vederea depunerii jurământului de credință.

D-l primar deschide lucrările ședinței, informând despre faptul că, în baza dispoziției nr.327/11.11.2020 emisă de Primarul comunei Roseți și a convocării nr.8206/11.11.2020 realizată de către secretarul general al comunei și însoțită de toate materialele necesare ședinței, s-a convocat Consiliul Local Roseți în ședință ordinară de lucru la data de 18 Noiembrie 2020, orele 16.00, cu prezența fizică a consilierilor locali și cu respectarea măsurilor de distanțare socială în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei generate de virusul SARS CoV-2 la sediul Primăriei comunei Roseți, sala de ședințe, cu excepția consilierilor locali izolați la domiciliu care pot participa prin mijloace electronice de comunicare. În continuare domnul primar precizează necesitatea dezbaterii proiectelor de la ordinea de zi, fiind probleme organizatorice urgente și necesare desfășurării activității consiliului precum și anumite probleme urgente necesare desfășurării activității instituției care vin în întâmpinarea efectelor generate de pandemia COVID 19. În calitate de inițiator al proiectelor de la ordinea de zi d-l primar solicită ca pentru desfășurarea cu celeritate a lucrărilor ședinței, dezbaterii proiectului privind alegerea viceprimarului să fie dezbătută la ultimul punct al ordinii de zi având în vedere faptul că, aceasta o să presupună mai mult timp alocat deoarece este nevoie și de deplasarea urnei mobile la domiciliul consilierilor ce vor participa online.

În continuare Domnul primar prezintă invitații ce vor asista la desfășurarea lucrărilor ședinței și anume d-l deputat Vrăjitoru Sorin, d-l Șerban Jenel și d-l Ghiliciu Sorin care sunt invitați să ocupe locurile în sală cu respectarea distanței de cel puțin 1 metru între scaune. Secretarul general anunță participarea online a d-nei consilier Decu Adriana-Mihaela care a solicitat acest lucru atât telefonic cât și prin aplicația whatsapp.

Sunt prezenți 13 consilieri, iar potrivit art.137 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este statutară.

Se dă drumul benzii de intonare a imnului național timp în care secretarul general al comunei dă citire procesului verbal al ședinței de ceremonie a Consiliului Local Roseți din data de 22.10.2020 la care nu sunt obiecții aduse din partea membrilor consiliului, acesta urmând a fi supus aprobării după alegerea președintelui de ședință după care dă citire încheierii de validare a mandatelor de consilier local, dată de Judecătoria Călărași în dosarul nr. 6999/202/2020 pronunțată la data de 04.11.2020, rămasă definitivă prin neapelare la data de 17.11.2020 și în acest sens sunt invitați pe rând d-nii Echim Aurelian-Valentin și Cioroi Aurel-Constantin la masa special amenajată în sala de ședințe pe care se găsesc Constituția României și Biblia, în vederea depunerii jurământului de credință. Atât domnul Echim-Aurelian-Valentin cât și d-l Cioroi Aurel-Constantin depun jurământul de credință pe formularul special imprimat, ambii semnând exemplarele jurământului după care d-na secretar înmânează câte un exemplar al acestuia către fiecare, un exemplar semnat fiind atașat la dosarul ședinței. Ambii consilieri locali sunt felicitați și anunțați că intră astfel, de drept în exercitarea mandatului. Urmare a depunerii jurământului de credință de către cei doi consilieri la ședință participă toți cei 15 consilieri locali ai Consiliului Local Roseți, în acest sens d-na secretar anunță despre faptul că, toate materialele de ședință au fost transmise și către d-nii Echim Aurelian-Valentin și Cioroi Aurel-Constantin tocmai pentru desfășurarea ședinței în mod legal și corect totodată față de aceștia.

În continuare în vederea desfășurării ședinței în condiții de legalitate d-l primar solicită membrilor consiliului să facă propuneri pentru președintele de ședință care să conducă lucrările ședinței. Domnul Milea Marian propune pe domnul Costică Râjnoveanu, fiind de altfel și consilierul de vârstă din cadrul consiliului. Doamna Decu Adriana este anunțată de această propunere, fiind de acord cu aceasta. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută de d-l Milea Marian care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **hotărârea cu nr. 61**. Domnul Râjnoveanu Costică este

invitat la prezidiu să preia conducerea lucrărilor ședinței iar acesta procedează în continuare la supunerea la vot a procesului verbal de ședință din data de 22.10.2020, ședința de ceremonie a Consiliului Local care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", urmând a se anexa la dosarul ședinței de ceremonie. D-na secretar general roagă pe d-l consilier Cioroi Aurel să intre în legătură telefonică cu d-na Decu Adriana deoarece este dificil să țină ritmul și cu scrierea pe whatsapp și interpelarea în același timp fiind astfel, mult mai facilă participarea în cadrul ședinței (ca să poată fi auzită și să poată auzi conversațiile ședinței). D-l Cioroi Aurel intră în apel telefonic cu voce cu d-na Decu Adriana care este auzită și totodată aude ce se discută în ședință.

Secretarul general anunță despre faptul că, *până la această dată nu au fost înregistrate/ formulate amendamente la proiectele de hotărâre de la ordinea de zi*, după care președintele ședinței supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" acesta fiind următoarea:

-Depunere jurământ consilieri locali aleși, supleanți ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Călărași,

1. Proiect de hotărâre privind alegere președinte de ședință pentru următoarele trei luni de zile - *inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,*
2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Local al comunei Roseți- *inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,*  
*-Suspendare lucrări ședință în vederea analizării de către comisiile de specialitate pe domenii de activitate a unor proiecte de hotărâre ale ordinii de zi,*
3. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Roseți -*inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 1*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare aferente trimestrului III a anului 2020, utilizare sume din excedentul bugetului pentru cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare precum și rectificarea bugetului local al comunei Roseți- *inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, - aviz comisia nr. 2*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării stării de insolabilitate pentru contribuabili, persoane fizice, domiciliați în comuna Roseți, județul Călărași, precum și a unor persoane decedate- *inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 3*
6. Proiect de hotărâre privind suportarea cheltuielilor generate de înscrierea comunei Roseți în sistemul de plată a impozitelor și taxelor locale în aplicația electronică Ghișeul.ro-*inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 2*
7. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Roseți, județul Călărași -*inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,*  
Se trece la dezbaterea punctului nr. 2 al ordinii de zi:

**2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Local al comunei Roseți- inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,**

*D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.*

Se dă cuvântul d-lui primar care prezintă necesitatea organizării comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local pe domenii de activitate și prezintă denumirea acestora și numărul membrilor fiecărei comisii, acestea urmând a se completa ținând cont de rezultatele și configurația politică de la ultimele alegeri. În continuare președintele ședinței solicită propuneri pentru componența comisiei nr. 1 și anume

**1) Comisia juridică și de disciplină- 5 membri.**

Domnul Milea Marian unul dintre liderii grupului P.S.D propune pe d-l Râjnoveanu Costică, Șişman Vasile și d-l Barbu Daniel să facă parte din comisia juridică și de disciplină. Președintele de ședință solicită propuneri din partea grupului P.N.L. în cadrul comisiei juridice și de disciplină. Este propus d-l Cioroi Aurel Constantin și d-l Tulpan Dobre. Nemaifiind alte propuneri se procedează în continuare similar pentru comisia nr. 2 și anume

**2) Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism-5 membri;**

Președintele ședinței solicită propuneri. Domnul Banu Ionuț propune din partea P.S.D. pe d-nii Milea Marian, Răileanu Niță și Echim Aurelian-Valentin iar d-l Cioroi Aurel propune din partea

P.N.L. pe d-l Moroianu Ionuț și d-l Pană Victor. Nemaifiind alte propuneri se continuă similar cu comisia nr. 3 și anume

3) *Comisia de învățământ, sănătate și familie, protecție socială și protecție copii, activități social-culturale, culte, muncă, sănătate și familie, tineret și sport-5 membri;*

Președintele ședinței solicită propuneri iar d-l Șișman Vasile din partea P.S.D. propune pe d-nii Ene Niculai, Banu Ionuț și Banu Nicolae iar din partea P.N.L. sunt propuse d-nele Chiriță Silvia și Decu Adriana-Mihaela. Nemaifiind alte propuneri președintele anunță despre necesitatea alegerii pentru fiecare comisie dintre membrii desemnați, președintele și secretarul comisiei. Au loc în continuare propuneri, și supuse la vot cu unanimitate de voturi "pentru" la comisia juridică d-l Râjnoveanu Costică este ales președinte iar d-l Șișman Vasile este secretar, la comisia agricultură activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism d-l Răileanu Niță este ales președinte și d-l Milea Marian este secretar, iar la comisia de învățământ, sănătate și familie, protecție socială și protecție copii, activități social-culturale, culte, muncă, sănătate și familie, tineret și sport, d-na Chiriță Silvia este aleasă președinte și d-na Decu Adriana –Mihaela este aleasă secretar. În continuare nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot propunerile făcute pentru toate cele trei comisii precum și propunerile pentru președinții și secretarii comisiilor care se aprobă cu unanimitate de voturi 15 "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 62.**

În continuare domnul primar anunță suspendarea lucrărilor ședinței în vederea analizării și elaborării avizelor pentru proiectele de hotărâre ale ordinii de zi imperios necesare desfășurării activității instituției în condițiile generate de pandemia COVID 19 și având la bază materialele necesare transmise de către secretarul general al comunei către toți membrii consiliului. Doamna Decu Adriana intervine și comunică d-nei secretar general că *nu se poate elabora avizul în 10 minute*. Doamna secretar răspunde că *nu sunteți condiționați de 10 minute ci se suspendă lucrările ședinței cât timp este necesar în vederea analizării și întocmirii acestora, adică pe baza materialelor la care ați avut acces, urmează ca membrii fiecărei comisii să se grupeze pentru a analiza și a delibera în acest sens*. Domnul Cioroi Aurel anunță în cadrul ședinței că *membrii P.N.L. nu vor participa la lucrările ședințelor pe comisii*. Secretarul general întreabă membrii P.N.L. dacă participă la lucrările de ședință și răspunsul este dat tot de către d-l Cioroi Aurel și anume că *"nu vom participa"*. În continuare d-l Cioroi Aurel spune secretarului general că *nu vom participa la ședința pe comisii deoarece aceasta trebuia ținută înainte cu 5 zile de ședință*.

Secretarul general răspunde d-lui Cioroi Aurel și aduce la cunoștință faptul că,

*-ordinea de zi a fost aprobată cu UNANIMITATE de voturi "pentru",*

*-la niciun proiect de hotărâre de la ordinea de zi nu a fost formulat/inregistrat/motivat vreun amendament apoi precizează d-lui consilier Cioroi faptul că, "este greșită precizarea făcută de dumneavoastră și anume : "că ședința trebuia să se țină înainte cu 5 zile deoarece de fapt sunt 3 zile și nu 5 și așa cum s-a precizat de către d-l primar la începutul ședinței și de către secretarul general proiectele incluse la ordinea de zi și de la care s-au solicitat avize sunt imperios necesare pentru desfășurarea activității instituției precum și a organizării și funcționării consiliului în bune condiții dată fiind situația dificilă generată de pandemia generată de virusul SARS Cov -2.*

În continuare secretarul general aduce la cunoștință d-lui consilier Cioroi că *materialele necesare comisiilor de specialitate de la care s-au solicitat rapoarte de avizare au fost transmise în termenul prevăzut de Codul Administrativ și totodată întreabă de ce anume în plus față de materialele transmise este nevoie pentru analiză și deliberare, arătând pe această cale disponibilitatea de a răspunde membrilor comisiilor la întrebări, nelămuriri privind proiectele de hotărâre la care s-a solicitat aviz, având în vedere lipsa din instituție a funcționarilor de la compartimentul contabilitate care sunt în carantină infectați cu virusul SARS Cov-2 prezentând totodată faptul că, în acest sens se pot adresa întrebări inițiatorului proiectelor de hotărâre, adică d- lui primar.*

Potrivit proiectului ordinii de zi aprobat cu unanimitate de către membri consiliului local se suspendă lucrările ședinței iar comisiile se grupează pentru analizarea proiectelor de hotărâre transmise după care procedează la supunerea la vot a acestora nefiind întrebări, amendamente formulate, însă fără participarea la ședințele pe comisii a membrilor P.N.L. care nu au dorit să participe. Secretarul general anunță consilierii P.N.L. despre faptul că absența la ședințele comisiilor de specialitate duce la neacordarea indemnizației de ședință .

Președintele ședinței întreabă de ce anume este nevoie în plus pentru a delibera, deoarece am avut la dispoziție toate informațiile necesare și primite în timp util. În completare secretarul general comunică faptul că, toate materialele necesare desfășurării ședinței au fost comunicate tuturor consilierilor locali în funcție inclusiv consilierilor invitați să depună jurământul de credință adică d-lui Cioroi Aurel și d-lui Echim Aurelian tocmai pentru a preîntâmpina orice problemă și toate acestea nu înainte cu doar 3 zile.

În continuarea discuției d-l Cioroi Aurel-Constantin anunță despre faptul că, grupul consilierilor P.N.L. va părăsi lucrările ședinței, nedorind să mai participe la lucrări și solicită secretarului general procesul verbal al ședinței. Secretarul general anunță despre imposibilitatea comunicării acestuia deoarece ședința este în curs de desfășurare, procesul verbal al ședinței urmând a fi comunicat conform prevederilor Codului Administrativ. Totodată d-na Decu Adriana –Mihaela anunță secretarul general prin aplicația whatsapp că nu mai participă la lucrările ședinței.

După suspendarea timp de 15 minute a lucrărilor ședinței, se reiau lucrările acestuia cu 9 consilieri locali în funcție, prezenți în continuare și se trece în continuare la dezbateră următorului punct al ordinii de zi și anume:

### **3. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Roseți -inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 1**

*D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.*

Se dă cuvântul d-lui primar care prezintă faptul că, este necesară și oportună completarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului în condițiile generate de pandemia COVID 19, tocmai pentru a facilita accesul și a oferi posibilitatea oricărui consilier care se află în astfel de situații în izolare/carantină la domiciliu de participare online la ședințele de lucru. În continuare domnul primar spune despre părăsirea lucrărilor de ședință ale membrilor P.N.L. că, *nu este un gest care să le facă cinste, deoarece trebuie înțeles faptul că, aici în cadrul Consiliului Local Roseți nu avem culoare politică, nu facem campanie electorală, aici suntem aleși de către oamenii din localitate să le reprezentăm interesele, să găsim soluții la problemele lor, să venim cu propuneri, idei, să dezvoltăm această localitate și sper că o să înțeleagă cât mai curând posibil și dumnealor acest lucru.* În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate și nefiind întrebări, discuții față de materialele ce au însoțit proiectul de hotărâre, președintele supune la vot forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de (9) voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 63.**

Se trece la dezbateră punctul nr. 4 al ordinii de zi

### **4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare aferente trimestrului III a anului 2020, utilizare sume din excedentul bugetului pentru cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare precum și rectificarea bugetului local al comunei Roseți- inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu.- aviz comisia nr. 2**

*D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente*

Se prezintă de către d-l primar referatul de aprobare însoțit de raportul de specialitate întocmit de către d-na Apostol Georgeta- inspector cheltuieli și care cuprinde suma necesară a fi folosită din excedentul bugetului local pentru secțiunea de dezvoltare, capitolele la care se rectifică bugetul local precum și execuția bugetului întocmită pe secțiuni la finele trimestrului III a anului 2020, materiale ce au fost înaintate prin grija secretarului general către consilierii locali prezentând în continuare necesitățile de funcționare a instituției precum și de dezvoltare a comunei precum și urgența aprobării execuției bugetare la finele trimestrului III dat fiind faptul că, *a trebuit finalizată procedura de constituire a noului consiliu local urmare a alegerilor din 27.09.2020.*

În continuare domnul primar prezintă faptul că, *urmare a câștigării procesului la ICCJ de către comuna Roseți în contradicție cu ministerul fondurilor referitor la corecția aplicată în derularea proiectului MIS ROBG în colaborare cu municipalitatea Silistra, la solicitarea acestuia (ministerului) urma să ne returneze în cont suma pentru care ni s-a aplicat corecție în cadrul verificării proiectului, însă la data ședinței suma nu a fost virată în cont fapt pentru care, nu mai este necesară rectificarea bugetului cu aceasta, urmând ca la primirea sumei în cont, să rectificăm bugetul local.* Președintele

de ședință invită la discuții membri consiliului referitor la materialele transmise. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate și nefiind întrebări, discuții față de materialele transmise ce au însoțit proiectul de hotărâre, președintele supune la vot forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de (9) voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 64.**

Se trece la dezbateră punctul nr. 5 al ordinii de zi

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării stării de insolvabilitate pentru contribuabili, persoane fizice, domiciliați în comuna Roseți, județul Călărași, precum și a unor persoane decedate- inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,-aviz comisia nr. 3.**

*D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.*

Se prezintă de către d-l primar referatul de aprobare însoțit de raportul de specialitate întocmit de către d-na Adam Sofica-inspector amenzi în cadrul aparatului de specialitate. În continuare d-l primar prezintă urgența inițierii proiectului de hotărâre datorată raportului de verificare a Curții de Conturi unde s-a constatat deficiența referitoare la forme de executare și încasare a amenzilor aparținând persoanelor fizice cu domiciliul în localitate, cu măsură de remediere a acestei deficiențe.

Se întreabă dintre membri consiliului dacă *au venituri urmăribile dintre persoanele din tabel?* Domnul primar răspunde că *nu*, în acest sens roagă a se observa adresele din raport către instituțiile abilitate. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate și nefiind întrebări, discuții față de materialele transmise și care ce au însoțit proiectul de hotărâre, președintele supune la vot forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de (9) voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 65.**

Se trece la dezbateră punctul nr. 6 al ordinii de zi

**6. Proiect de hotărâre privind suportarea cheltuielilor generate de înscrierea comunei Roseți în sistemul de plată a impozitelor și taxelor locale în aplicația electronică Ghișeul.ro- inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,-aviz comisia nr. 2**

*D-na secretar general comunică faptul ca la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.*

D-l primar aduce la cunoștință adresa MLPDA nr. 1484821/3.11.2020 transmisă de Instituția Prefectului-județul Călărași, potrivit căreia este necesară și oportună înscrierea comunei Roseți în aplicația electronică Ghișeul.ro deoarece astfel se evită deplasarea contribuabililor la sediul instituției și cu atât mai mult în această perioadă de pandemie, în vedereaefecturii plăților impozitelor și a taxelor locale. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate și nefiind întrebări, discuții față de materialele transmise ce au însoțit proiectul de hotărâre, președintele supune la vot forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de (9) voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 66.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 7 al ordinii de zi

**7. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Roseți, județul Călărași - inițiator Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu,**

Președintele de ședință invită membrii consiliului să facă propuneri pentru alegerea viceprimarului comunei Roseți. Se dă cuvântul d-lui primar care propune pentru funcția de viceprimar al comunei pe domnul consilier Milea Marian. Nu mai sunt alte propuneri, drept pentru care secretarul general trece la scrierea buletinelor de vot cu imprimarea numelui candidatului Milea Marian, după care prezintă buletinul de vot și dă explicații membrilor consiliului despre modalitatea de exercitare a votului, apoi invită pe rând consilierii locali în vederea exercitării votului în cabina de vot special amenajată în sala de ședințe și cu asigurarea secretului acestuia, precizând faptul că, buletinele de vot trebuiesc introduse în urna mobilă aflată în sala de ședințe a consiliului local. După exercitarea votului de către toți consilierii prezenți, secretarul general procedează ajutată fiind de președintele de ședință la numărarea voturilor.

După numărarea voturilor rezultatul este de 6 voturi pentru d-l Milea Marian exprimate cu DA și 3 voturi împotriva exprimate cu NU. Secretarul general anunță că astfel, propunerea d- lui primar pentru d l Milea Marian nu a înțrmit majoritatea absolută necesară pentru adoptarea unei hotărâri în acest sens și anume 8 voturi pentru (*numărul de voturi necesar a fi exprimate de membrii unui organ colegial pentru adoptarea unei act administrativ stabilit în condițiile legii, respectiv în cazul CL Roseți - primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul membrilor în funcție ai consiliului local-8*), fiind astfel

*necesară discutarea proiectului de hotărâre la o proximă ședință a Consiliului Local. La finalul ședinței domnul deputat Vrăjitoru Sorin adresează felicitări membrilor consiliului prezenți, pentru rezultatele obținute la alegerile locale, adresează totodată felicitări domnului primar pentru mandatul nou obținut și asigură de sprijin comunitatea în continuare.*

În continuare, domnul primar mulțumește invitaților pentru participarea la ședință și prezintă faptul că, nu se aștepta la un astfel de rezultat, îndemnând consilierii locali la a se gândi dacă îi reprezintă cu adevărat decizia de astăzi referitoare la alegerea viceprimarului, anunțând în acest sens că proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului o să fie dezbătut în următoarea perioadă, neîntrunind în această ședință condițiile cerute de lege.

Nemai fiind probleme președintele de ședință încheie ședința:

*»Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, declar ședința închisă.»*

**Președintele ședinței ,  
Costică RĂJNOVEANU**



**Secretar general al comunei Roseți,  
Lavinia TĂNASE**

